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První ročník Prague Sweet Festivalu 2024 se blíží! Od 21. do 23. listopadu se výstaviště
PVA EXPO PRAHA v Letňanech promění v ráj všech milovníků sladkostí, cukrářských
skvostů a pekařského umění.

Během tří dnů plných lahodných zážitků se můžete těšit na setkání s nejlepšími cukráři z Česka i
ze zahraničí, ochutnávky sladkých delikates a inspirativní workshopy. Na festivalu nebudou chybět
profesionální show, kde si na své přijdou i ti největší gurmáni a milovníci cukrářského umění.

Festival není určen jen pro nadšené cukráře, ale i všechny, kteří mají rádi sladké a dobrou kávu!
Mezi hlavní hvězdy festivalu patří „Besky", vítězka pořadu MasterChef, která předvede své
mistrovské umění v pečení dortů. „Na festivalu mě čeká hlavně moje cooking show, kde si
ukážeme, jak na základy nebeského dortu, jak správně postavit dort, jaké krémy používám
a jak ho finálně zahladit,“ vzkazuje Besky příznivcům všeho sladkého. Kromě ní se můžete těšit i
na Mirku van Gils a Vojtěcha Vrtišku, vítěze soutěže Peče celá země, kteří budou předvádět
moderní techniky tvorby dezertů.

Jednou z moderátorek festivalu bude Markéta Hrubešová, pro kterou je vaření více než koníček. Je
autorkou několika kuchařek, uvádí pořady o vaření a bývá i porotkyní v gastronomických soutěžích.
„Na Prague Sweet Festival se moc těším, protože tam budou 3 dny úžasných workshopů,
předváděček a rozhovorů. Setkáte se s top elitou všech cukrářů a pekařů a neuvěřitelnou
škálou cukrářských výrobků. Tak všichni, kteří mate rádi sladké přijďte. Já tam budu
moderovat celé tři dny a budu se moc těšit na všechny, kteří přijdete, “ říká natěšená
Markéta Hrubešová. Druhým moderátorem bude Lukáš Hejlík, jehož jméno ve spojení s
gastronomií také silně rezonuje a dočkat se prý také nemůže a potvrdil: „Strašně se těším na tuhle
sladkou akci! Těším se na všechny ty cukrářské a pekařské osobnosti, ale i na Prague
Sweet Festival samotný!“ Dvojici doplní ostřílený moderovat Petr Říbal a společně vás provedou
bohatým programem plným soutěží, přednášek a autogramiád.

Zahájení festivalu proběhne ve čtvrtek 21. listopadu v 10:30, kdy slavnostní start uvede Petr Říbal za
přítomnosti Vojtěcha Vrtišky a Terezy Olbrichtové.

Manažerka festivalu Tereza Olbrichtová k tomu říká: „Program je věnován široké veřejnosti.
Děti a studenti se mohou těšit na soutěže o zajímavé ceny, zatímco dospělí si užijí
neuvěřitelné cukrářské show a diskuze s oblíbenými osobnostmi. Určitě si nenechte ujít ve
čtvrtek od dvou hodin základy vysokého dortu s Veronikou Besky nebo každý den tvorbu
moderních dezertů s Vojtou Vrtíškou."

Festival probíhá souběžně s tradiční akcí FOR GASTRO & HOTEL, a tak máte jedinečnou
příležitost objevit také to nejlepší z oblasti gastronomie.

Nepropásněte Prague Sweet Festival 2024! Více informací o programu a předprodej vstupenek
najdete na www.praguesweetfestival.cz

Určitě stojí za to, navštívit nejsladší akci roku!
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